
Temišvar polazak iz Niša
Program putovanja

Polazak iz Niša sa dogovorenog mesta oko 01.00 časa posle ponoći (u noći između subote i nedelje).
Vožnja preko Vršca uz usputna zadržavanja radi odmora i obavljanja graničnih formalnosti.

Dolazak u Temišvar, najznačajniji i najveći grad Banata. Sledi razgledanje grada: Trg pobede, na
kojem se nalaze zdanja Opere i Nacionalnog teatra (1872), Saborna crkva Banatske mitropolije
(1946), kip vučice koja doji Romula i Rema (poklon grada Rima iz 1926. godine), kao i
reprezentativna zdanja secesije građena između 1910. i 1914. godine.

Nastavak obilaska Trga slobode, gde se nalaze Stara gradska većnica (1734, barokni stil), kip Device
Marije i bista Decebala, poslednjeg dačkog kralja. Odlazak na Trg jedinstva, sa stubom kuge,
rimokatoličkom katedralom (građena između 1736. i 1774. godine), Baroknom palatom (nekadašnjim
sedištem Srpske Vojvodine) i Sabornom crkvom Srpske pravoslavne crkve (1748).

Poseta Srpskoj sabornoj crkvi, u kojoj se nalazi izuzetno vredan ikonostas, delo Konstantina Danila i
majstora Mihaila Janića iz Arada.

Nakon obilaska, slobodno vreme za individualnu šetnju i posetu tržnom centru Iulius Mall. Polazak
ka Nišu planiran je oko 18.00 časova (po rumunskom lokalnom vremenu).

Dolazak na mesto polaska u kasnim večernjim časovima, u zavisnosti od uslova na putu i zadržavanja
na graničnim prelazima.
Kraj programa.

Opis
Temišvar (rumunski: Timişoara) je grad u Rumuniji. Najveći je grad Banata, leži na reci Begej i
sedište je Županije Tamiš.  Četvrti  je grad po veličini u Rumuniji. Poznat je i kao kulturni, obrazovni
i trgovački centar zapadne Rumunije. Temišvar je i najveći kulturno-istorijski centar Srba u
Rumuniji. Najviše srpskog stanovništva okupljeno je upravo u Temišvaru, gde inače postoje mnoge
kulturne ustanove koje ih zbližavaju. U Temišvaru se nalazi sedište Eparhije temišvarske Srpske
pravoslavne crkve, kao i Saveza Srba u Rumuniji, a takođe se ovde izdaje i srpski nedeljnik „Naša
reč“. Grad se naziva i „Malim Bečom“, jer je grad veoma dugo bio pod Habzburgovcima i njegovo
središte svojom arhitekturom i ambijentima podseća na stari deo Beča. Prva istorijska pojava imena
grada je spominjanje tvrđave Timișoara (lat. Castrum Temesiensis) u dokumentu ugarskog kralja
Andraša II iz 1212. godine. Temišvar, odn. Timișoara zasebno se prvi put spominje 1474. godine.
Staro jezgro Temišvara oblikovano je tokom 17. i 18. veka pod uticajima koji su zračili iz središta

https://sr.m.wikipedia.org/sr-ec/%D0%A2%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%88%D0%B2%D0%B0%D1%80
https://www.funtravelnis.rs/bukurest/


Austrougarske, Beča i Pešte. U gradu postoje tri velika i poznata trga: Trg ujedinjenja (rum. Piața
Unirii) je stariji trg, približno kvadratnog oblika. Oko njega se nalaze glavna rimokatolička katedrala,
Srpska saborna crkva i brojne palate nekadašnjih bogataša (Palata Barok, Palata Bruk), Trg
pobede (rum. Piața Victoriei) je mlađi gradski trg, površinski veći i izrazito izduženog oblika. Na
jednom strani trga je Katedralni hram Banatske mitropolije Rumunske Pravoslavne crkve, a na
drugoj zdanje Gradske Opere, koja ima repertoar na rumunskom, nemačkom i mađarskom. Na ovom
trgu se nalazi i zdanje Banatskog Muzeja, kao i niz gradskih palata iz zadnjih decenija
Austrougarske, građenih u secesiji i akademizmu, Trg slobode (rum. Piața Libertății) je sa starom
gradskom kućom, kao i brojnim kipovima. Tokom adventa, Temišvar – poznat kao „Mali Beč“ –
pretvara se u jedan od najlepših prazničnih centara u regionu. Glavni trgovi, poput Trga Slobode i
Trga Pobednika, ukrašeni su hiljadama lampica i velikom božićnom jelkom, dok kućice na vašaru
nude rukotvorine, ukrase i rumunske specijalitete. Mirisi kuvanog vina, kolača i pečenih kestena šire
se starim gradom, a večernje šetnje u prazničnom ambijentu ostavljaju poseban utisak. Temišvar

Cenovnik

Termin putovanja Cena po osobi
08.03.2026. 39€

Aranžman obuhvata

prevoz autobusom na navedenoj relaciji
usluge turističkog vodiča – pratioca
organizaciju putovanja

Aranžman ne obuhvata

Troškove međunarodnog zdravstvenog osiguranja (nije obavezno)
Individualne troškove
Raspored sedenja u autobusu pravi agencija, za izbor sedišta doplata je 30€

Način plaćanja

100% od cene aranžmana prilikom rezervacije
Putem profakture koja mora biti realizovana u roku od 1 dana od datuma izdavanja
Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS, na dan uplate.

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Clc licenca OTP
234/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


